



Felhívás TEKA pályázat benyújtására

A Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem Kutatási Alapja (TEKA) az Egyetem polgárainak tudományos kutatás-fejlesztési tevékenységét támogató pénzügyi forrása. TEKA-ra pályázhat az Egyetem tudományos fokozattal (PhD, illetve annak tartalmában megfeleltethető más fokozat) rendelkező munkatársa, aki a kutatásba további Egyetemi kutatótársakat, PhD és TDK hallgatókat, technikai személyzetet, illetve a megvalósításhoz szükséges mértékben a kutatócsoporttal szerződéses kapcsolatban álló, az Egyetemmel foglalkoztatási vagy hallgatói jogviszonyban nem álló személyeket is bevonhat.

A forrásokra **2024. április 29-től** az éves keret kimerüléséig, a pályázati űrlap kitöltésével folyamatosan lehet pályázni. A TEKA pályázat beadásának feltétele, hogy a pályázó rendelkezzen az elmúlt 3 évben elnyert vagy benyújtott, uniós vagy hazai nem egyetemi forrásból finanszírozott kutatás-fejlesztési és innovációs célú pályázattal.

A pályázati űrlapon szükséges feltüntetni:

- a) a pályázó nevét, tudományos fokozatát, beosztást, szervezeti egységét, a kutatócsoportban dolgozó munkatársakat, illetve szerepüket a kutatásban;
- b) a kutatási tervet, mely magában foglalja a kutatási kérdést, hipotézist, indoklást, módszereket (a megvalósítás helyszínének és módjának megjelölésével), illetve a várható eredményeket;
- c) a költségtervet, illetve annak indoklását;
- d) a hasznosítási lehetőségeket;
- e) az elnyert vagy benyújtott, uniós vagy hazai forrásból finanszírozott kutatás-fejlesztési és innovációs célú pályázat részleteit: **a támogatót, a pályázat címét, a pályázat azonosító számát;**
- f) a pályázó nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy TEKA pályázati kiírást megismerte és megértette, illetve az abban foglaltakat kötelezőként ismeri el.

A költségterv összeállítása során a személyi kiadások sorra nem tervezhető kereset-kiegészítés munkaköri leírás alapján ellátandó feladatra.



**MAGYAR TESTNEVELÉSI
ÉS SPORTTUDOMÁNYI
EGYETEM**
BUDAPEST

Tudományos Iroda

Irodavezető: Sturm Anita
1123 Budapest, Alkotás u. 42-48., K1, C310
+36 30 358 2670
sturm.anita@tf.hu

A kutatás eredményeként létrejövő kéziratban szükséges affiliációként első helyen megjelölni a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetemet (angol nyelvű cikk esetén Hungarian University of Sports Science), illetve kapcsolattartási adatként az egyetemi e-mail címet megadni. A kutatási tevékenység zárásának határideje 2024. december 31., mely határidőig az összes támogatással érintett kifizetésnek meg kell valósulnia.

A kutatás eredményeként létrejövő kéziratot, szakmai beszámolót, valamint a pénzügyi beszámolót 2025. február 15-ig kell eljuttatni a Tudományos Iroda részére.

Kelt: Budapest, 2024. április 10.



ISO 9001 minőségirányítási
rendszer szerint tanúsítva